

Передаю всем сибирский привет!

Травников вернулся в соцсети и вспомнил о Вологде

13.11.2017



Оба сообщения опубликованы на его странице в соцсети «Вконтакте». Оба датированы 9 ноября. В первом посте Травников подтвердил свое заявление, сделанное на пресс-конференции 7 ноября:

«Понимаю, что в ближайшее время полноценно писать сюда не смогу. Создавать видимость не хочу. Остаюсь в Facebook», – написал он. Новосибирским журналистам ранее он сообщил, что свою страницу будет вести сам.

Правда, пока сообщений в качестве главы Новосибирского региона на его странице в Facebook не появлялось.

А вот в «Вконтакте» он вспомнил о своей работе в Вологодской области и Санкт-Петербурге.

«Сегодня ровно месяц, как я, совершив за двое суток бросок: Москва-Вологда-Череповец-Санкт-Петербург-Новосибирск, прибыл в Сибирь. Уважаемые вологодские коллеги, вологжане, спасибо огромное за годы и месяцы совместной работы! Это был для меня очень важный, душевный, по настоящему родной период жизни», – написал Травников.

По его признанию, «месяц назад все произошло очень быстро» и он «не смог попрощаться с земляками». Андрей Травников был назначен врио губернатора Новосибирской области 6 октября. Он не скрывал, что назначение в сибирский регион стало для него неожиданностью.

В посте, обращенном к вологжанам, он обещает им найти возможность «заехать на родную Вологодчину!»

«Очень хочется встретиться с коллегами по правительству области и администрации Вологды и другими вологжанами, кто был рядом в жизни и работе. А пока передаю всем сибирский привет! Спасибо за поддержку! Отдельное спасибо коллегам из «Северстали». Работа с вами стала для меня самой лучшей управленческой школой!» – говорится в сообщении.

Андрей Травников – уроженец Череповца. Там же, в 1998 г. закончил Череповецкий государственный университет по специальности «Электропривод и автоматика». В 2014 г. прошел профессиональную переподготовку по программе подготовки высшего уровня резерва управленческих кадров.

Большая часть его карьеры связана с работой на Череповецком металлургическом комбинате (ОАО «Северсталь»), где он на различных должностях трудился с 1992 по 2006 г. Затем до 2010 г. был генеральным директором 000 «Электроремонт». А в 2010 г. началась его политическая карьера.

Но ни на одной из политических должностей Травников не задерживался больше, чем на два года: 2010– 2012 он – первый вице-мэр Череповца, 2012 – 2014 – зам губернатора Вологодской области и первый вице-губернатор, 2014 – 2016 – зам полпреда президента в Северо-западном федеральном округе. А 7 ноября прошлого года был назначен мэром Вологды (в Вологде – эта должность не выборная).

Фото: НДН.инфо